
 

 
 

 

 

      

Výzva  č.1/ 2012- Priorita  

na podávanie projektov na realizáciu priorít na rok 2012 v územnej 

pôsobnosti ÚPSVR Nitra 

 

 

 
1. Vyhlasovateľ: Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Nitra, odbor sociálnych vecí  a rodiny 

Štatutárny zástupca: Ing. Róbert Reis, riaditeľ ÚPSVR  Nitra 

Dátum vyhlásenia výzvy: 1.2.2012 

Názov výzvy: Výchovný skupinový program, sociálny skupinový program a výchovno-

rekreačný skupinový program zameraný pre deti, pre ktoré sa vykonávajú opatrenia 

sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately, realizovaný pobytovou formou a 

celodennou formou, za účasti rodičov alebo osôb, ktoré sa osobne starajú o dieťa. 

Dátum uzávierky prijímania projektov: 15.2.2012 

 

 

2.Vymedzenie výzvy v rámci priority: Ústredie PSVR  Bratislava schválilo v zmysle zákona 

č. 305/2005 Z.z. o sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kuratele a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov /ďalej „zákon č. 305/2005 Z.z./ priority na 

rok 2012 navrhované ÚPSVR Nitra, na realizáciu ktorých vyhlasuje ÚPSVR  Nitra 

prostredníctvom internetovej stránky úradu výzvu na predkladanie projektov. 

Výzva je uverejnená na webovej stránke úradu – www.upsvrnr.sk 

 

  3. Predmet výzvy: zabezpečenie výchovno - skupinového programu, sociálno - 

skupinového programu a výchovno - rekreačného skupinového programu zameraného pre 

deti, pre ktoré sa vykonávajú opatrenia sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately, 

realizovaného pobytovou formou , ambulantnou formou a celodennou formou, za účasti 

rodičov alebo osôb, ktoré sa osobne starajú o dieťa. 

V rodinách s nedostatočnou, alebo nefunkčnou komunikáciou medzi jej členmi, s konfliktným 

manželským vzťahom, v rozvodovom konaní, alebo po rozvode, zažíva zo všetkých členov 

rodiny najväčší stres dieťa. Takéto disharmonické prostredie negatívne vplýva na zdravý 

psychický a duševný vývin vyvíjajúcej sa osobnosti dieťaťa. Dôležité je sledovať 

a vyhodnocovať súvislosti medzi disharmonickým rodinným prostredím, dvojkoľajnou 

výchovou, alebo absenciou jedného z rodičov vo výchove, s dopadom na patologické prejavy 

správania detí, prejavujúce sa predčasným experimentovaním s alkoholom, priestupkovou 

a trestnou činnosťou. Pôsobenie AS by malo byť zamerané na predchádzanie týmto 

negatívnym javom cieleným usmerňovaním a vzdelávaním rodičov zameraným na správne 

využívanie výchovných postupov a postojov a súčasne byť nápomocné dieťaťu pri 

zorientovaní sa v náročnej životnej situácii, s nájdením sebaistoty, podpory, pocitu bezpečia a 

dôležitosti.  

Súčasťou sociálnej práce AS s rodinami a deťmi  by mal byť teda aj výchovno-rekreačný 

skupinový program pobytovou formou, ktorý bude mať charakter víkendových cyklických 
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pobytov a bude realizovaný  pre deti s účasťou i rodičov alebo osôb, ktoré sa o deti osobne 

starajú. 

Akreditovaný subjekt by mal  zabezpečiť tri samostatné ucelené programové cykly, v trvaní 

3-4 mesiacov, v počte päť rodín pre jeden cyklus, celkovo spolu pre 15 rodín.  

 

Miesto výkonu: prirodzené rodinné prostredie, náhradné rodinné prostredie, otvorené 

prostredie, prostredie utvorené a usporiadané na výkon opatrení podľa zákona NR SR č. 

305/2005 Z.z. o sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kuratele a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, v regióne okresov Nitra a Zlaté Moravce. 

 

Metódy, techniky, postupy: odborná sociálna práca, odborná psychologická pomoc, sociálne 

poradenstvo individuálnou alebo skupinovou formou v prirodzenom, náhradnom alebo 

otvorenom prostredí,  

- pozorovanie, sebapoznanie, sebahodnotenie, programy zamerané na osobnostný rast, 

edukáciu, nácvik sebadisciplíny, zvyšovanie právneho vedomia, motivácia rodín, aby začali 

konštruktívne riešenie problémov, posiľňovanie rodičovskej zodpovednosti a rodičovských 

kompetencií, behaviorálna terapia, zvládanie stresu, zvládanie konfliktov, kvalitnejšie 

trávenie voľnočasových aktivít, pracovná terapia, arteterapia, tvorivé dielne, zážitkové 

aktivity, hranie rolí,  relaxačné tréningy, individuálne rozhovory s klientom a iné. 

 

Cieľ a cieľová skupina:   
Cieľovou skupinou sú rodiny v strese, s disfunkčnými rodinnými vzťahmi, rodinami pred 

rozvodom, v procese rozvodu a po rozvode. Cieľom je podpora primárnej, sekundárnej 

a párovej väzby, podpora identity osobnosti a podpora identity dieťaťa, adaptácia na proces 

zmeny u detí a dospelých, podpora empatie vo vzťahu k potrebám a prežívaniu detí a rodičov 

v tejto životnej situácii. Sekundárnym cieľom je usmernenie rodičov k nevťahovaniu dieťaťa 

od ich vzájomných konfliktov, podpora striedavej osobnej starostlivosti/spoločnej 

starostlivosti, alebo nekonfliktného styku dieťaťa s oboma rodičmi po rozvode.  

 

Časový rozsah výkonu opatrenia: od podpisu zmluvy do  15.12.2012 

 

Spôsob spolupráce a komunikácie s vyhlasovateľom: vypracovávanie plánu sociálnej práce  

s rodinou a dieťaťom,  priebežné písomné správy, mesačné vyhodnotenia, osobný a písomný 

kontakt so sociálnymi pracovníkmi ÚPSVR Nitra 

 

Spôsob vyhodnotenia realizácie projektu:  písomná záverečná správa 

 

4. Oprávnení žiadatelia:  fyzické alebo právnické osoby, ktoré vykonávajú činnosti v zmysle 

zákona č. 305/2005 Z.z. a ktoré majú udelenú akreditáciu MPSVR SR na vybrané činnosti 

sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately s miestom výkonu opatrení pre okresy Nitra 

a Zlaté Moravce. 

Základné kritériá oprávnenosti žiadateľa: 

- udelená akreditácia zodpovedajúca predmetu výzvy s požadovaným miestom výkonu  

/právoplatné rozhodnutie - overená fotokópia/ 

-  výpis z obchodného registra, výpis zo živnostenského registra, výpis z registra občianskych 

združení, združení s potvrdenou činnosťou a pod. / s požadovaným miestom výkonu činností 

v súlade s predmetom výzvy / 

- údaje o vzdelaní, odbornej praxe, odbornej kvalifikácie osôb zodpovedných za predmet 

zákazky 

- zoznam poskytnutých služieb rovnakého alebo podobného predmetu zákazky v uplynulých 

rokoch 



 


